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河南济源钢铁集团有限公司 2024年招考聘用
6人（高频重点提升专题训练）附带答案题

库 a4版

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]实行低利率政策是抗击通货膨胀的有效手段。目前的低利

率水平可以使中国通货膨胀处于可控范围之内,不会发生恶性通胀,也

使企业能够以较低廉的利息代价得到资金支持,从而使企业渡过难关。

以下哪项如果为真,最能反驳上述论断?()

A: 最近政府正在考虑提高利率

B: 我国的利率不仅是低利率,而且已经是负利率

C: 低利率政策下的信贷爆发式增长在一定程度上增加了通胀发生的可

能性

D: 实行低利率未必对企业有利

答案：C

2.[单选题]规范是指人们在特定环境下被要求如何行动、如何思维、

如何体验的期望,是一种相对固定的行为表现。根据以上的定义,下面

哪种行为体现了规范?()

A: 一个从小生活在海边的人到草原工作,慢慢适应了那里的生活

B: 为了使大家玩得更开心,我们制定了新的游戏规则

C: 律师在法庭上表现镇定、稳重、客观、富于正义感

D: 小郑身着背心和短裤,脚上穿着拖鞋参加好朋友的婚礼

答案：C
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3.[单选题]昨天的日子很长,说不清有多少天,但不管有多少天,都只能

代表过去,不能代表将来。世上没有永远的胜利,也没有永远的失败,胜

利和失败在合适的条件下是能够转化的。因此,我们不必为昨天的

______而萎靡不振,也不应为昨天的辉煌而______。只有把过去的经历

作为今天的垫脚石,才能攀登美好的明天。依次填入划横线部分最恰当

的一项是()。

A: 失利卑躬屈膝

B: 劳碌谦恭虚己

C: 倦怠骄傲自满

D: 挫折狂妄自大

答案：D

4.[单选题]在改革潮流的冲击下,不少人认为,传统散文因为缺乏与当

代人的精神联结而不能适应变革时代的需要,失去了散文的魅力;有的

认为,散文是心态的______,不应有任何框框和规范,有一篇散文就应有

一种新的写法,散文是任人______的广阔天地。依次填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 诠释奔驰

B: 释放遨游

C: 流露驰骋

D: 宣泄放怀

答案：C

5.[单选题]打折扣原则是指存在其他似乎有理的原因时,产生某一结果

的原因作用会被打折扣。下列受打折扣原则影响的是()。

A: 钱某一直坚持清晨长跑,每日都至少锻炼 1小时,这让知道的人都钦

佩不已
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B: 老蔡看到一个年轻人正扶着位老人过马路,心想:这个人是不是老人

的孙子

C: 目睹了那个年轻人与售货员的争吵始末后,小杜觉得那个年轻人过

于挑剔了

D: 这几天气温会大降,且有强降雨,一家人都劝说小玉不要在这几天出

门远行

答案：B

6.[单选题]人类基因组测序完成后,生物学家便一直在绘制碱基上的小

差异,即单核苷酸多态性,这些小差异成为 2007年 10余个研究项目的

关键内容。在这些被称为广泛关联基因组研究,研究人员对数千名患病

或无病个体的 DNA进行了对比,以确定哪些小的基因差异会给人类带来

疾病风险。由此不能推出的是()。

A: 发现人类基因组个体差异

B: 发现人类基因组集合体差异

C: 今后更多的人将会准确地了解自己存在患何种疾病的风险

D: 今后更多的人将会拥有自己部分或全部的基因组

答案：B

7.[单选题]某会议上有四个商人在谈生意,他们分别是河南人、湖北人

、山西人和安徽人。他们做的生意分别是机械加工、服装批发和食品

零售。其中:(1)安徽人单独做服装批发。(2)山西人不做机械加工。

(3)河南人和另外某省人同做一种生意。(4)湖北人不和河南人同做一

种生意。(5)每个人只做一种生意。由以上条件可以推出河南人所做的

生意是()。

A: 和湖北人做同一种生意

B: 服装批发

C: 机械加工
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D: 食品零售

答案：D

8.[单选题]一般来说,戏剧的力量在于文学的力量,而文学的力量在于

思想的力量,思想的力量其实应该带有批判性,而批判性要掌握一个

______和尺度,没有这个那就变成全是______的,这恐怕也缺乏社会责

任。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 分寸歌颂

B: 轻重负面

C: 程度正面

D: 幅度批判

答案：A

9.[单选题]具有能够让一个乐队特别是一流乐队反复进行排练的权威,

这是一个优秀指挥家的标志。这种威望不是轻而易得的。一个指挥家

必须通过赢得乐队对他所追求的艺术见解的尊重才能获得这种威望。

在上文的论述过程中,作者预先假设了以下哪项陈述?()

A: 如果优秀的指挥家以为附加的排练是必需的,那么一流乐队总是时

刻准备加班训练

B: 优秀的指挥家在与不同的乐队合作时,对同一首作品会有不同的艺

术见解

C: 即使一种艺术见解还没有被充分表现出来,一流乐队也能够领悟这

种艺术见解的优点

D: 优秀的指挥家都是完美主义者,即使对一流乐队的表演,他们也从不

满意

答案：C
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10.[单选题]在 S国,本土企业制造的电冰箱平均耗电量是 20.8小时 1

度电,而进口冰箱的平均耗电量是 30.8小时 1度电。显然,S国本土品

牌电冰箱的购买者在电能的花费上要远高于进口电冰箱的购买者。因

此,S国的电冰箱制造商在和外国电冰箱制造商的竞争中将失去很大一

部分国内市场。上述论证基于以下哪项假设?()

A: 电冰箱在使用过程中的花费是购买者在购买电冰箱时的主要考虑因

素之一

B: S国制造的电冰箱和进口电冰箱的性价比大体一致

C: 目前在 S国,国产电冰箱的销售要优于进口电冰箱

D: S国的电费呈上涨趋势

答案：A

11.[单选题]领导意味着确立方向和战略决策,激励与鼓舞他人,为变革

创建远景,管理意味着执行计划、制定实现目标的详细步骤和时间表,

分配资源,支配日常工作,完成活动。管理者是把事情做正确的人,而领

导者是做正确的事情的人。根据上述定义,下列属于领导的是()。

A: 公司的董事长

B: 政府的新闻发言人

C: 军队的基层连长

D: 企业的经理人

答案：A
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12.[单选题]中国人对于梅花普遍怀有一种特殊的爱恋之情。应该说,

没有哪一种花像梅花这样享受着众口一词的好评。其实,就梅的形象看

,若是在花中“选美”,她是无论如何难当花魁的。那薄如蝉翼的花瓣,

稀疏的花蕊,淡淡的清香,在众香国里,绝对难以招人耳目。历览前贤崇

尚梅的缘由,加之几次充当梅客的感悟,我想,千百年来,梅之所以让人

欣赏、赞誉、咏叹,多半是源于她的品格。因此,“品逸如梅”常常被

用作是对一个人品行的赞誉抑或是自励的标准。宋代林和靖老先生生

性奇俊,超凡脱俗,终生不愿做官,也不娶妻生子,一直在杭州孤山过着

隐居生活,平生植梅放鹤,人称“梅妻鹤子”,也历来被传为佳话。对这

段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 梅获得国人的好评是因其具有坚贞不屈的品格

B: 如梅的超凡脱俗的生活历来为国人向往

C: 梅的品格向来为国人所推崇

D: 国人对梅花普遍怀有爱恋之情

答案：C

13.[单选题]暗示效应是指在无对抗的条件下,用含蓄、抽象诱导的间

接方法对人们的心理和行为产生影响,从而诱导人们按照一定的方式去

行动或接受一定的意见,使其思想、行为与暗示者期望的目标相符合。

一般说来,儿童比成人更容易接受暗示。根据上述定义,下列没有体现

暗示效应的一项是()。

A: 消费者在购买商品时往往会选择包装精美而有特色的商品

B: 班主任王老师经常在集体场合对一些学生的好的行为进行表扬

C: 某酒厂在超市将自己生产的酒摆放在两种国际名酒之间,结果销量

大增

D: 越是名校,得到的投资建设越多;相反,那些不出名的学校,几乎得不

到什么投资建设

答案：D
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14.[单选题]能认识到自己有种种遗憾,勇于放弃不切实际的梦想而坦

然无愧的人,可以说是完整的。知道自己够坚强,熬得过悲伤而幸存,丧

失至爱而觉得自己并非残缺的男男女女,可以说都是完整的。你已经历

了最坏的境遇,而依然是完整的。我们每一个人天生都有这样或那样的

不足,能如残缺之圆继续在人生之途滚动并细尝沿途滋味,就能达到其

他人只能渴望的完整。我相信这就是生命所能赋予我们的:不求事事如

愿,但求问心无愧。下列说法与原文相符的是()。

A: 现实生活中大多数人都是不完整的

B: 我们每个人天生就是残缺的

C: 知道自己足够坚强的人是完整的

D: 不能做到放弃不切实际的梦想而坦然无愧的人是不完整的

答案：C

15.[单选题]两栖动物:青蛙()

A: 哺乳动物:鸵鸟

B: 鱼类:蓝鲸

C: 脊椎动物:壁虎

D: 鳄鱼:爬行动物

答案：C

16.[单选题]提出一个问题往往比解决问题更重要,因为解决问题也许

是一个数学上或实验上的技能而已。而提出新问题,则需要有创造性和

想象力,而且标志着科学的真正进步。据此可知()。

A: 缺乏创造性和想象力的人不善于提出问题

B: 只有提出问题才标志科学的进步

C: 善于提出问题的人更善于解决问题

D: 提出问题比解决问题更难

答案：A
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17.[单选题]显微镜:微生物()

A: DVD光盘:电影

B: 医生:病人

C: 体温计:体温
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D: 雷达:飞机

答案：D

18.[单选题]太师:太傅:太保()

A: 立德:立功:立言

B: 司马:司徒:司空

C: 状元:榜眼:探花

D: 京剧:中医:国画

答案：B

19.[单选题]只有场外交易或政府出面干预,公家单位才有可能拿到藏

品,否则拍卖场上的许多好书,图书馆都难以得到。这种情况在图书馆

界普遍存在。是公家经费缺乏吗?至少不全是。通常的原因在于:有些

管理者或对古籍价值的认识片面,或畏惧市场,怕承担责任;体制上的限

制也使得预算难以跟上拍卖市场的变化;再就是缺少真正懂行的专家,

有钱也未必能识书、买到好书。目前社会上,流通领域与收藏界的行家

手里比图书馆多,他们的水平是在市场竞争中打拼出来的,有的本来就

是学问家。这段文字重在()。

A: 强调图书馆难以拿到藏品的现象普遍存在

B: 提醒我们图书馆界存在严重问题

C: 分析图书馆难以拿到藏品的原因

D: 说明政府在图书管理方面责任的缺失

答案：C
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20.[单选题]大多数音乐作品,作曲家都没有明确的表现意图。对绝大

多数乐曲的所谓解说其实包含着很多解说者个人主观想象成分,甚至许

多作品的标题都是后人加上去的。欣赏者根据“解说”“标题”来揣

摩音乐的内涵时,往往一片茫然,从而引起沮丧的情绪。这也是造成人

们普遍认为严肃音乐高深难懂的重要原因之一。搞音乐的人和那些真

正喜欢音乐的人在欣赏音乐的时候,从不管什么内容懂不懂的问题。这

段文字意在说明()。

A: 不恰当的标题影响了人们对严肃音乐的欣赏

B: 严肃的面孔和深刻的要求阻碍了优秀音乐作品的普及

C: 享受音乐之美,别想“懂”与“不懂”的事

D: 即使是音乐专业工作者也听不懂音乐

答案：C

21.[单选题]《关雎》:《七月》()

A: 《观沧海》:《短歌行》

B: 《归园田居》:《过故人庄》

C: 《得道多助,失道寡助》:《鱼我所欲也》

D: 《逍遥游》:《智子疑邻》

答案：C

22.[单选题]消毒:手术:痊愈()

A: 理财:投资:收益

B: 开户:炒股:套牢

C: 募捐:动员:重建

D: 生产:销售:获利

答案：D
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23.[单选题]茶艺是一种综合性的生活艺术,但对“茶艺”的______诠

释究竟是什么却众说纷纭,即使开茶艺馆的人,也多半______。依次填

入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 准确语焉不详

B: 合理人云亦云
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C: 全面一知半解

D: 精确各执己见

答案：A

24.[单选题]他所钟爱的那一批现代主义作家,刚好______了他的现实

需要,他的经历,在一定程度上就是加缪、卡夫卡、昆德拉等著作的现

实映射。苦苦寻找一种理解世界方式的阿乙,在这些小说里看到了窥视

它的______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 满足途径

B: 契合缝隙

C: 解决工具

D: 命中希望

答案：B

25.[单选题]机关幼儿园所获财政补贴逐年提高,难免令公众质疑,这是

不是在维护一种“特权”。相比街道办园、乡镇政府办园、农村集体

组织办园等公办幼儿园,机关幼儿园一般优先配置给单位职工子女,而

不向社会开放。这种受到特殊照顾的公职人员子女的幼儿园,从本质来

说,并非完全的公共产品,而是少数人的“自留地”。拿纳税人的钱为

其逐年提高财政补贴,加剧了幼教资源分配不公的状况。这段文字最恰

当的标题是()。

A: 机关幼儿园的“特权”引发质疑

B: 机关幼儿园应该特殊照顾吗?

C: 纳税人的钱应该怎么花?

D: 过度补贴机关幼儿园加剧社会不公

答案：D
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26.[单选题]白化现象是指在正常环境下植物由于某些内在因素不能形

成叶绿素的现象。下列属于白化现象的是()。

A: 某地是世代玉米生产区,每年都发现一些玉米的叶子因遗传而出现

局部白斑

B: 某地农民发现当地向日葵的叶子变白了,这在化工厂未建时从没有

发现过

C: 某地污染几年后,人们在当地不时会发现一种污染前从未出现过的

植物

D: 某人十多年前得了一种病至今未愈,皮肤、头发,甚至眉毛全部都变

白了

答案：A

27.[单选题]甲、乙、丙、丁四人的血型各不相同,甲说:“我是 A型。

”乙说:“我是 O型。”丙说:“我是 AB型。”丁说:“我不是 AB型。

”四个人中只有一个人的话是假的。以下哪项成立?()

A: 丙的话假,可推出四个人的血型情况

B: 乙的话假,可推出四个人的血型情况

C: 无论谁说假话,都能推出四个人的血型情况

D: 丁的话假,可推出四个人的血型情况

答案：B

28.[单选题]静脉产业是指运用先进的技术,将生产和消费过程中产生

的废物转化为可重新利用的资源和产品,实现各类废物的再利用和资源

化的产业,如同人体血液循环中的静脉一样。根据上述定义,下列不属

于静脉产业的是()。

A: 某企业用“资源—产品—废弃物”的模式开采自然资源

B: 某企业规定,生产者对其产品的整个生命周期负责,并明确“废弃物

的管理原则为避免产生—循环使用—最终处置”
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C: 美国某公司负责社区垃圾箱和垃圾袋中垃圾的收集、分类、回收和

再利用,处理费用由获得该公司认证的企业或销售商支付

D: 针对垃圾过剩的问题,某企业提出:变废为宝是解决的有效途径,率

先利用花生壳生产夹板作为建材,并取得了较好的抗震效果

答案：A

29.[单选题]联营企业指两个及两个以上相同或不同所有制性质的企业

法人或事业单位法人,按自愿、平等、互利的原则,共同投资组成的经

济组织。下列属于联营企业的是()。

A: 某知名企业与一所重点大学的学科带头人合作,成立以研发为主的

高科技企业

B: 经协商,某外资企业与国有企业共同出资,在某山区兴建十所希望小

学

C: 甲公司是乙公司与丙公司合资兴建的高科技企业,近日,甲公司与乙

公司同共投资,组建一家外贸企业

D: 张某是某国有企业的法人代表,近日,他与某科技术公司共同投资,

建立了一家贸易公司

答案：C

30.[单选题]下列句子中,有语病的是()。

A: 学校把培养和提高学生的实践能力作为教育教学的一项重要目标,

以满足社会对人才的需求

B: 学校把培养和提高学生的实践能力作为教育教学的重要目标,以满

足社会对人才的需求

C: 学校把培养和提高学生的实践能力作为教育教学的一项重要目标,

满足了社会对人才的需求

D: 为满足社会对人才的需求,学校把培养和提高学生的实践能力作为

教育教学的一项重要目标
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答案：C

31.[单选题]照看:保姆:婴儿()

A: 监工:打骂:奴隶

B: 驱逐:城管:乞丐

C: 上司:汇报:员工

D: 穿越:现代:古代

答案：B

32.[单选题]不必回避世界遗产的经济价值,但世界遗产首先是世界上

独一无二的珍贵资源,不能视同普通经济资源来开发利用;同时世界遗

产是必须妥善保护的资源,脆弱、易损,具有不可再生性,一旦破坏就会

造成不可逆转的损失,在保护与开发利用之间,无疑应以保护为主。再

者,世界遗产是全体人民共有的资源,绝不仅仅属于遗产所在地,更不能

作为利益集团的独占经济资源而被随意当成摇钱树。世界遗产还属于

代际资源,在利用上要体现代际公平,我们负有将其完整地传给子孙后

代的重大责任,要可持续利用。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 世界遗产是全人类共有的财富

B: 世界遗产是不可再生的珍贵资源

C: 世界遗产重在保护而非开发

D: 世界遗产的保护意识有待加强

答案：C

33.[单选题]______对于酸雨相当于二氧化碳对于______。()

A: 二氧化硫——温室效应

B: 二氧化氮——臭氧层

C: 环境污染——全球变暖

D: 光污染——氧气
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答案：A

34.[单选题]拥有 120年历史的道琼斯通讯社宣布,聘请新华在线在中

国独家代理其信息产品。这意味着,今后国内新闻媒体和政府机构同步

使用道琼斯中文语言财经消息、评论成为可能。据悉,道琼斯通讯社以

其独立、领先的财经新闻闻名于世,每 24小时发布 8000多则市场消息

。此次,新华在线专门推出“引擎计划”,为道琼斯服务中国本土开路

。它入乡随俗,接受国内个别用户的财经信息服务要求。最适合做上面

一段新闻标题的是()。

A: 道琼斯通讯社以其独特的服务和本土化的战略满足用户的信息需求

B: 新华在线为道琼斯代理信息发布

C: 道琼斯通讯社大力拓展中国市场

D: 道琼斯通讯社以其独立、快捷的信息赢得了中国的市场

答案：B

35.[单选题]事实认识错误,又称构成要件错误,是指行为人在着手犯罪

时预见或设想的事实与实际发生的事实不符合。根据上述定义,下列不

属于事实认识错误的一项是()。

A: 甲看到自己的仇人乙在楼下的广场上,于是从楼上扔石头想砸乙,这

时住在楼下的丙从窗户探头向外张望,结果甲击中丙的头部致其重伤

B: 甲一心想杀掉自己的仇人白某,于是埋伏在白某下班的必经之地,果

然黑影准时出现,甲向黑影开枪射击,结果发现原来是林某

C: 甲的胞弟乙,在村中无恶不作,还气死了老母亲。甲想为民除害,就

把弟弟杀了,事后他认为自己会因大义灭亲而得到表彰,不料却被公安

机关以涉嫌故意杀人逮捕了

D: 甲想淹死乙,于是趁乙不备将其推入了井中,乙死亡。第二天,甲才

知道那是口枯井,乙实际上是摔死的

答案：C
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36.[单选题]萎靡不振对于______相当于______对于食物。()

A: 精力:饥寒交迫

B: 动力:饥肠辘辘

C: 活力:丰衣足食

D: 毅力:饥不择食

答案：B

37.[单选题]雪花膏以其纯白如雪,且在皮肤上涂搽时也会像雪花一样

迅速地融化、渗透而得名,主要含有脂肪酸、保湿剂和大量的水。当把

雪花膏涂抹在皮肤上以后,其中的水分会很快地蒸发,于是便留下了一

层肉眼看不见的由硬脂酸和保湿剂构成的保护膜,使皮肤免受外界空气

的刺激,变得滋润、细腻。雪花膏能使皮肤变得滋润、细腻的原因是()

。

A: 雪花膏像雪花一样融化在皮肤里

B: 雪花膏形成保护膜使皮肤免受刺激

C: 雪花膏里的水分蒸发带走皮肤表面的汗液

D: 雪花膏里的脂肪酸融入皮肤

答案：B

38.[单选题]由于茶叶具有帮助消化,解除油腻的功能,所以不仅西藏地

区,包括西北地区畜牧群众均喜欢饮茶,而古代内地民间役使和军队征

战都需要大量的骡马但供不应求,正好西部地区产良马。于是,“茶马

互市”便应运而生。因此古代很早以前,在西北就有茶马交易。起于长

安的丝绸之路不仅仅只运丝绸,茶叶也通过这条道路运往西北,甚至西

亚、欧洲地区。下列说法与原文内容相符的是()。

A: 茶叶帮助消化、解除油腻的功能深受西藏及其他地区群众的喜爱
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B: 茶马交易中的茶叶是通过丝绸之路运往西北,甚至是西亚、欧洲地

区的

C: “茶马古道”最早出现在西北地区,而非世人熟知的西南地区

D: 古代军队征战需要大量骡马是西北地区产生“茶马互市”的主要原

因

答案：B

39.[单选题]已知有甲、乙、丙、丁四个数,甲乙之和大于丙丁之和,甲

丁之和大于乙丙之和,乙丁之和大于甲丙之和。根据以上表述,请判断

这四个数谁最小?()。

A: 乙最小

B: 丁最小

C: 甲最小

D: 丙最小

答案：D

40.[单选题]______对于绿茶相当于音乐对于______。()

A: 健康情操

B: 咖啡绘画

C: 早春娱乐

D: 龙井浪漫

答案：B

41.[单选题]下列各句中,没有语病的一句是()。

A: 现在的天文学,不是光研究太阳、月亮、星星在天上的位置和运行

规律,还要研究星星里头的变化,研究宇宙的演化

B: 正午时分,经过几个小时的攀爬,我们终于登上了山的最高峰,不禁

延口残喘
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C: 当下,大量新型社区的出现,同时改变了国人原有的居住方式,也促

使人们的行为和观念发生了潜移默化的改变

D: 当全球金融危机爆发,使我国出口遭遇寒冬

答案：A

42.[单选题]______对于纸张相当于毛衣对于______。()

A: 书本;毛线

B: 文章;商标

C: 笔;桌子

D: 涂改液;火炉

答案：A

43.[单选题]秦:西汉:赋()

A: 南宋:明:传奇

B: 隋:唐:小说

C: 后周:北宋:词

D: 辽:元:曲

答案：C

44.[单选题]有一些植物需经过低温后才能开花并成长结实。通过低温

诱导促使植物开花结实的作用称为“春化作用”。有些花卉需要在低

温条件下才能促进花芽形成和花器发育,这一过程叫做“春化阶段”,

而使花卉通过春化阶段的这种低温刺激和处理过程则叫做“春化作用

”。根据上述定义,下列未利用春化作用原理的是()。

A: 通过使用赤霉素,二年生甜菜、萝卜、大白菜等不经低温处理就可

以开花

B: 来自温带地区的耐寒花卉,较长的冬季和适度严寒能更好地满足其

春化阶段对低温的要求
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C: 冬性草本植物(如冬小麦)一般于秋季萌发,经过一段营养生长后度

过寒冬,于第二年夏初开花结实

D: 把刚刚发芽的冬性禾谷类种子在播种之前用 0~5℃冷冻一定天数,则

无论何时播种,均能正常拔节

答案：A

45.[单选题]医患关系紧张,大家都知道病灶出在医药不分的体制,也知

道药方是加快医疗体制改革,重建医患信任。可改革不可能______,信

任的建立也让人一时无从下手,这是我们面临的最大难题。填入划横线

部分最恰当的一项是()。

A: 一蹶不振

B: 一蹴而就

C: 一帆风顺

D: 一劳永逸

答案：B

46.[单选题]相似思维法是指世界上一个事物的变化往往会引起另一个

事物的变化,一个事物与另一个事物之间也必定有其相通之处。这种思

维即所谓的相似思维法。根据上述定义,下列选项涉及相似思维法的是

()。

A: 魏格纳发现非洲西海岸与美洲东海岸的轮廓彼此吻合得十分巧妙,

猜想整个地球的大陆部分以前是连在一起的

B: 叶绿素和血红素分别是植物界和动物界普遍存在且功能相似的物质

,研究发现,二者均是叶啉混合物,叶绿素是叶啉结合了镁元素,而血红

素是结合了铁元素

C: 红柳和杨柳均带个“柳”字,但植物学家指出,红柳虽然名字带个“

柳”字,但却不是柳,其属于柽柳科,与杨柳形态差异很大
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